

## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU

Nr. 4790/21.04.2015

### ANUNT

Agenția pentru Protecția Mediului Buzău, cu sediul în Buzău, str. Democrației nr.11, în baza prevederilor legii nr. 188/1999, republicată-r2, privind Statutul funcționarilor publici și HG nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, organizează ocuparea, prin transfer la cerere, a funcției publice de execuție vacante, de consilier, clasa I, gradul profesional superior, în cadrul serviciului Calitatea Factorilor de Mediu, domeniul Programe, Proiecte, Dezvoltare Durabilă, la data de 02.06.2015.

Transferul la cerere, în funcția publică de execuție vacantă, supusă ocupării în acest mod, se poate face numai dintr-o funcție publică de aceeași categorie, clasă și grad profesional, cu îndeplinirea condițiilor specifice prevăzute în fișa postului, de studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, din specializările: ingineria mediului, biologie, ecologie, inginer chimist, fizică.

Funcționarii publici interesați, pot depune cererile de transfer, însoțite de un curriculum vitae, în termen de 20 de zile de la data afișării anunțului, până la 12.05.2015, inclusiv, pentru a se putea realiza obligația legală a instituției, de verificare a îndeplinirii condiției de similaritate a condițiilor de ocupare și a experienței profesionale.

Aceștia, trebuie să mai îndeplinească, totodată și următoarele condiții:

- condițiile generale prevăzute de art. 54 din legea nr. 188/1999, republicată (r2), privind Statutul funcționarilor publici, cu toate modificările și completările ulterioare, pentru ocuparea unei funcții publice;
- vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: minim 9 ani;
- cunoștințe de operare / programare pe calculator (necesitate și nivel): Operare PC (Microsoft Word, Excel, Acces, Power Point, Internet și poștă electronică) – nivel mediu;
- limbi străine<sup>3</sup>) (necesitate și nivel<sup>4</sup>) de cunoaștere): limba engleză-înțelegere, vorbire, scriere, la nivel mediu.

În situația în care sunt depuse mai multe cereri de transfer, se va organiza un interviu cu funcționarii publici solicitanți. Data, ora și locul susținerii interviului vor fi aduse la cunoștința solicitanților, prin afișare la sediu și pe site-ul de internet al instituției.

Informații suplimentare, la telefon 0238719693, interior 116, la sediu și pe site-ul de internet al instituției.

**DIRECTOR EXECUTIV**  
**Ionuț-Sorin APOSTU**

